

СЕМЬЯ



У Сергея Петровича Скипина в этом году юбилей, а в прошлом году семья отметила сапфировую свадьбу

Наш замполит и кадровик отмечает юбилей

Семью Скипиных, о которых я хочу рассказать нашим читателям, многие хорошо знают.

Родители Сергея Петровича - Петр Иванович и Анна Абрамовна - замечательные люди, прекрасные педагоги. Мне довелось поработать с ними и его сестрой Галиной в системе образования. Остались самые добрые, самые светлые воспоминания.

С Сергеем Петровичем я познакомилась, когда в 1993 году пришла на службу в Бердюжский отдел внутренних дел. В тот период он занимал должность заместителя начальника РОВД по кадрам.

Беседуя со Скипиным в наши дни, я узнала о том, что обучаясь в Окуневской средней школе, как и другие мальчишки, он мечтал быть летчиком или милиционером. После школы Сергей планировал поступить в Омскую школу милиции, но из-за проблем со зрением получил отказ. Высшее образование он получает, обучаясь в Ишимском государственном педагогическом институте. Закончив вуз в 1976 году, намерен поступить на работу в милицию, но так как не было службы в армии, не был принят.

Первый секретарь райкома комсомола Н.М. Веретенников предложил вчерашнему студенту Сергею Скипину начать свою трудовую деятельность с должности инструктора орготдела, но в мае 1977 года молодой человек был призван в армию. Прослужив полтора года, Скипин возвращается на прежнее место работы уже заведующим организационным отделом, а потом был избран вторым секретарем райкома комсомола. Некоторое время работал инструктором орготдела в райкоме партии.

По предложению первого секретаря райкома партии Г.Я. Ботова перешел на службу в РОВД на должность заместителя начальника милиции по политической части (замполит). Службу нес сначала в Бер-

дюжье, затем на 3 года уезжал на север, в Нижневартовск. И вновь вернулся домой в Бердюжье, заместителем начальника по кадрам. По роду своей деятельности занимался подбором кандидатур для прохождения службы в органах внутренних дел, осуществлял проверку кандидатов.

В декабре 1998 года, закончив службу в правоохранительных органах, Сергей Петрович устроился на работу в органы местного самоуправления сначала специалистом по работе с депутатами, затем юристом. В этот период заочно окончил юридический факультет филиала Московского государственного университета.

Следующим местом работы была прокуратура Бердюжского района в должности следователя, а затем и заместителя прокурора.

В 2009 году, после сдачи всех экзаменов и стажировки в Ишиме, Сергей Скипин был назначен нотариусом нотариального округа Бердюжского района Тюменской области. В данной структуре он отработал 10 лет. И теперь, окончательно закончив свою трудовую деятельность, на вопрос: «В каком ведомстве вам было интереснее всего работать?», мой собеседник отвечает, что в каждой структуре есть свои плюсы и минусы, в каждой свои цели и задачи. Но, несомненно, больше всего, конечно же, запомнилась служба в отделе милиции. И не только по длительности срока, но и по ряду других моментов, по сплоченности коллектива, по многим мероприятиям.

Сергею Скипину очень повезло в жизни, ведь рядом с ним его Любаша. Любовь Кондратьевна прекрасный человек, замечательная жена, добрая мама, любящая бабушка. Свою жизнь она посвятила медицине, и мы до сих пор с благодарностью вспоминаем медицинскую сестру физиокабинета за ее доброе сердце, теплые руки и заботливое отношение к больным.

И дети в этой семье такие же замечательные специалисты, как и их родители.

Старший сын Иван пошел по стопам мамы и свою жизнь связал с медициной. Иван Сергеевич работает заведующим хирургической службой, врачом анестезиологом-реаниматологом ОБ № 4 в городе Ишиме. Многие земляки его знают и обращаются к нему за помощью и советом. В семье Ивана растут три сына.

Любители животных знакомы с Александром Сергеевичем, так как он является начальником ГАУ ТО «Бердюжская ветеринарная станция». У Александра два сына.

Антон проживает в Тюмени, работает в частной ветеринарной клинике. Младший сын порадовал дедушку с бабушкой и внуком, и внучкой (пока единственной в роду Скипиных).

Как видим, старший сын лечит людей, а его братья заботятся о жизни и здоровье животных.

Дети и внуки часто приезжают к родителям. Собирается дружная, веселая, озорная семейка. Скучать некогда! А на летних каникулах внуки обязательно гостят в деревне. Когда нужна помощь старших Скипиных, они без разговоров собираются и едут на помощь к детям.

Наш коллега увлекается чтением художественной литературы, нравится ему рыбалка и охота, причем «тихая охота» доставляет большое удовольствие. Получает огромное количество положительных эмоций, когда вместе с внуками гуляет по лесу или приезжает на рыбалку!

18 февраля Сергей Петрович будет встречать свой 70-летний юбилей. Члены ветеранской организации от души поздравляют нашего замполита, нашего кадровика с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья, бодрости и благополучия! Пусть на душе всегда будет тепло и спокойно!

Татьяна КАЛУГИНА, председатель первичной ветеранской организации правоохранительной и военной службы Бердюжского района
Фото Виктора Шмидта

15 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые воины-интернационалисты! Дорогие земляки!

Дата вывода советских войск из Афганистана со временем стала днем памяти всех боевых подвигов солдат и офицеров, выполнявших воинский долг за пределами Отечества. Воины-интернационалисты вели непримиримую борьбу с терроризмом, выступали миротворцами, защищали интересы нашей страны и мирных людей.

Год защитника Отечества объявлен президентом в честь всех героев, сражавшихся за Родину, обеспечивающих ее безопасность. В их числе и воины-интернационалисты. Выполняя приказ, они проявили мужество, самоотверженность и верность присяге.

Ветераны локальных войн и конфликтов и сегодня беззаветно преданы России и боевому братству, поддерживают участников специальной военной операции и сохраняют память о своих погибших товарищах, героях-земляках.

Желаю всем воинам здоровья, благополучия и успехов в деле служения России!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

17 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДОВ

Уважаемые земляки! Уважаемые бойцы студенческих отрядов!

Поздравляю вас с Днем российских студенческих отрядов!

В этом году Тюменское региональное отделение Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды» отмечает 60-летие.

За этой цифрой множество реализованных бойцами студотрядов масштабных и важных для Тюменской области и нашей страны проектов. Большому числу молодых людей работа в студенческом отряде дала первый профессиональный взлет и опыт, стала школой жизни, возможностью проявить лидерские качества и обрести надежных друзей. Эта дружба проходит испытание временем и сохраняется на всю жизнь.

Трудовую эстафету прошлых лет сегодня продолжают студенты колледжей и университетов. За последний год число бойцов студотрядов выросло.

Желаю современным бойцам и ветеранам движения студенческих отрядов крепкого здоровья, неисчерпаемой энергии и новых свершений. Пусть трудовые достижения легендарных тюменских стройотрядов приумножаются!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

ПОГОДА

Сб 15 Фев		ночь: -11°...-15° день: -9°...-15°
Вс 16 Фев		ночь: -11°...-15° день: -8°...-11°
Пн 17 Фев		ночь: -4°...-8° день: -3°...-8°
Вт 18 Фев		ночь: -8°...-9° день: -7°...-13°
Ср 19 Фев		ночь: -11°...-14° день: -10°...-14°

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Счастливой очень просто стать

Женщина на селе. Она и труженица, и хозяйка, и очень часто многодетная мать. Она не ищет признаний, наград высоких не ждет.

Сельская женщина скромна и трудолюбива, ведь крестьянское хозяйство не любит ленивых. Хочется рассказать читателям нашей газеты об одной из сельских тружениц - Саруар Манаповне Тлебовой.

Родилась она в селе Пеганово. До 6 класса училась в Пеганово, в Мелехино окончила восьмилетнюю школу.

- У меня была мечта пойти учиться в медицинский, но в 8 классе решила поступать на бухгалтера в техникум, где уже учились мои старшие сестры, - говорит Саруар Тлебова. - От них я узнала, что в техникуме хорошо развивается спортивное направление. В студенческие годы занималась легкой атлетикой, участвовала в городских, районных и областных соревнованиях и занимала призовые места.

В 1983 году, после окончания Ишимского сельскохозяйственного техникума по специальности «Бухгалтерский учет в сельскохозяйственном производстве», получив диплом с отличием, Саруар начала свою трудовую деятельность в совхозе «Кировский» бухгалтером.

- Первым наставником у меня, как у молодого специалиста, была главный бухгалтер Валентина Степановна Недобежкина, - говорит моя собеседница. - От нее я научилась многому в бух-



Саруар Тлебова работает в администрации Мелехинского поселения, активна в жизни села и района

галтерском деле. Еще одним наставником - главным экономист Людмила Анатольевна Гейн. Знание в сфере экономики в дальнейшем мне очень пригодилось.

С мужем Саруар училась в одной школе, но чувства у молодых людей вспыхнули на свадьбе у родственников.

- День, когда Бисембы сделал мне предложение выйти за него замуж, запомнился навсегда, - улыбается Саруар. - В 1987 году отшумела наша свадьба, молодой муж в то время был студентом Омского ветеринарного института. Бисембы учился, а я устроилась на работу старшим кассиром на Омскую табачную

фабрику.

После окончания учебы супруга молодая семья вернулась в Мелехино. В семье Тлебовых две дочери, которые пошли по стопам мамы и выбрали профессию бухгалтера. Всем детям родители дали высшее образование. Дочери не забывают родительский дом. И вновь за столом собирается большая семья, за чашкой ароматного чая, угощаясь бабушкиными пирогами, пельменями. Саруар прекрасная хозяйка, в доме царит особая гостеприимная атмосфера. Многие годы Саруар и Бисембы живут душа в душу, скромно, честно, в помощи сельчанам не отказывают.

Получив бухгалтерское образование, Саруар Манаповна посвятила себя выбранной профессии. Ни разу она не усомнилась в своем выборе, этой работе посвятила сорок лет трудового стажа.

Освоила все тонкости бухгалтерского учета. Качественно и грамотно ведет документацию, ответственна в работе, ее труд отмечен многочисленными наградами.

- Я работала главным экономистом в колхозе «Заветы Ильича», после его реорганизации - на той же должности в ООО «Север». С 2006 года приступила к работе в должности главного специалиста администрации Мелехинского сельского поселения. Работая в сельской местности, продолжаю заниматься спортом, - добавляет Саруар Манаповна.

С 2005 года Саруар Тлебова принимает участие в работе избирательных комиссий. Является председателем участковой избирательной комиссии, имеет благодарности от территориальной избирательной комиссии за успешную работу по подготовке и проведению выборов.

Отмечена благодарностью председателя ЦИК за успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации. Награждена почетной грамотой губернатора Тюменской области, благодарностями и почетными грамотами за многолетний добросовестный труд и активную жизненную позицию от главы

Бердюжского муниципального района. От Федеральной государственной статистики у Саруар есть значок за участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи, также она участвовала в переписи населения.

Саруар принимает участие в продвижении национальной культуры и обычаев казахов. Как активист национально-культурной автономии казахов Бердюжского района была награждена почетной грамотой Тюменской региональной общественной организации «Национально-культурная автономия казахов Тюменской области».

Саруар Манаповна обаятельная, веселая, трудолюбивая, жизнерадостная и к тому же интересная собеседница, обладает чувством юмора, умением слушать человека. Она участвует в жизни села, сельского поселения и района. Проявила себя отличным организатором, профессиональным специалистом своего дела. Односельчане ее хорошо знают, уважают и обращаются к ней за помощью и советом.

20 января 2025 года Саруар Манаповна отметила свой 60-летний юбилей. Она говорит: «Счастливой очень просто стать. Цени то, что жизнь тебе подарила, умей любить, умей мечтать и верить в собственные силы!». Может в этих ее словах и заключается секрет счастливой жизни.

Галина МАЛЫШКИНА,
с. Мелехино

Фото Виктора Шмидта

НА СТАРТ

Успешное начало сельских игр

7 февраля в концертном зале Ишимского районного Дворца культуры состоялось торжественное открытие XXX зимних сельских спортивных игр Тюменской области, посвященных празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

С приветственным словом к присутствующим обратились и поздравили с началом зимних игр заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Владимир Чейметов, директор департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области Евгений Хромин, депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн.

В торжественной обстановке представителям 22 муниципальных образований Тюменской области были преподнесены 22 каравая, как символ благополучия и гостеприимства.

7 февраля прошли соревнования спортивных семей, крестьянская эстафета и охотничий биатлон.

В соревнованиях спортивных семей наш район представляла семья Руденко: папа - Федор, мама - Евгения и сын - Александр. В первый день соревнований прошел дартс и лыжные гонки, на следующий день их ждала комбинированная эстафета. Семья Руденко заняла третье место. Крестьянская эстафета - это



Команда Бердюжского района - победитель крестьянской эстафеты

запрягание и распрягание лошади в сани, затем бег с передачей эстафеты участникам, которые будут распиливать полено, колоть дрова и заключительный этап - бег на лыжах. Наши спортсмены по жеребьевке стартовали в третьем забеге

вместе с Тюменским районом. По результатам забега команда Бердюжского района в составе Дулата Ибраева, Владимира Кутырева, Евгения Замякина, Валентины Орзиевой и Александра Шукалович заняла первое место.

- Наша команда в крестьянской эстафете была самая опытная и возрастная, - рассказывает Александр Шукалович. - В этом виде сельских игр на старт были заявлены 18 сборных. На первый этап - запрягание лошади - вышел Дулат Ибраев, затем он

передал эстафету Володе Кутыреву, который распрягал лошадь и бежал 400 метров. Здесь на дистанции мы догнали соперников и шли с ними на равных. На третьем этапе распиливали бревно и складывали дрова Евгений Замякин и Валентина Орзиева. Они быстро и ловко распилили бревно на три полена, раскололи и сложили их клеткой. Справились они с этим испытанием за три минуты. Здесь мы уверенно вышли вперед. Когда я побежал один километр на лыжах, тюменцы только приступали к третьему этапу. Такой резвый напор наших ребят только придал мне сил и уверенности, и я быстро справился с дистанцией. Наше общее время - 8 минут 55 секунд. По лучшему времени мы стали первыми, Ишим нам проиграл 6 секунд, Армизонское - 30. Так и распределились призовые места в крестьянской эстафете.

Охотничий биатлон проходил в селе Лариха. В составе команды бежали Виктор Швецов, Андрей Никитин и Сергей Белов. Из 20 команд наши охотники заняли 4-е место.

Следующий этап зимних сельских спортивных игр Тюменской области пройдет с 20 по 23 февраля в Заводоуковском муниципальном образовании. Спортсмены будут состязаться в шахматах, полиатлоне, пройдут соревнования дояров и механизаторов.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива команды

Программы ТВ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района
от 11 февраля 2025 г. № 3

«О созыве внеочередного заседания районной Думы»

В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район, созвать внеочередное заседание Думы Бердюжского муниципального района восьмого созыва 25 февраля 2025 года в 9-00 часов в здании администрации Бердюжского муниципального района.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,

председатель Думы Бердюжского муниципального района

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Симптомы тахикардии, диагностика и лечение

Тахикардия – это состояние, при котором сердце бьется быстрее обычного.

Нормальная частота сердечных сокращений составляет от 60 до 100 ударов в минуту. Тахикардия может быть вызвана различными факторами, включая стресс, физические нагрузки, употребление определенных веществ или быть симптомом других заболеваний.

Симптомы тахикардии могут варьироваться в зависимости от ее типа и причины. Общие симптомы могут включать:

- Учащенное сердцебиение;
- Ощущение сердцебиения (сердцебиение ощущается сильно и быстро);
- Головокружение или обмороки;
- Боль в груди;
- Одышка;
- Усталость.

Для диагностики тахикардии врач может назначить следующие процедуры:

- Электrokардиограмма (ЭКГ).
- Холтеровское мониторирование (запись сердечной активности в течение 24-48 часов).
- Эхокардиография (УЗИ сердца).
- Стресс-тест.

Лечение тахикардии зависит от ее типа и причины. В некоторых случаях достаточно устранить причину (например, прекратить употребление стимулирующих веществ). В более серьезных случаях могут быть назначены следующие методы лечения:

- Лекарства, замедляющие сердечный ритм.
- Радиочастотная абляция (процедура, при которой разрушаются ткани, вызывающие аритмию).
- Имплантация кардиостимулятора.

- Тахикардия – это серьезное состояние, требующее медицинской помощи, – отмечает врач-терапевт, заведующая Бердюжской районной больницей Елена Рыхлянская. – Если вы испытываете симптомы тахикардии, важно обратиться к врачу для точной диагностики и назначения соответствующего лечения. Соблюдение здорового образа жизни, избегание стрессов и регулярные медицинские осмотры могут помочь предотвратить развитие тахикардии.

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба
ОБ № 4 (г. Ишим)

САДОВОДАМ

Рекомендации при посадке баклажанов

Хороший урожай овощей, это прежде всего, результат кропотливого труда огородника, который состоит из нескольких этапов.

В феврале и начале марта необходимо подготовиться к посадке семян на рассаду.

Через рассаду выращивают овощи с длительным периодом созревания урожая, к ним относятся томаты, перцы, баклажаны, корневой сельдерей, капуста.

Семена баклажанов для ускоренного прорастания полезно предварительно замочить в «Эпине» или «Гумате». Эти препараты являются стимуляторами роста и развития растений и подталкивают рост в семени к «пробуждению». Благодаря этому всходы появляются намного быстрее.

После этого уже проросшие семя в увлажненный субстрат примерно на глубину один сантиметр. Горшочки накрываем

пленкой или стеклом. Баклажаны любят тепло, поэтому проращивать их нужно при температуре от плюс 25 градусов. Семена обычно всходят через 7-14 дней. Сеять рекомендуют с 20 февраля по 5 марта.

Все овощные культуры, которые выращиваются через рассаду, очень светолюбивы, поэтому оптимальное для них место – южные окна. Но если посеяли раньше, то нужно подсветить фитолампами по 12 часов в день.

Перед высадкой рассады в открытый грунт и теплицу, растения необходимо закалять. Данная процедура поможет растениям адаптироваться к улице. Закалку начинаем минимум за неделю до высадки. Сначала выносим на воздух на пару часов днем – в тень, и с каждым разом увеличиваем время «прогулки».

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Продам поросят 1,5 мес.
Тел.: 8-922-009-80-18.

Ремонт холодильников,
стиральных
машин-автоматов.
Выезд мастера на дом.
Гарантия.

Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

Ремонт и Промывка
СКВАЖИН НА ВОДУ
достанем застрявший
насос
т. 8-932-321-07-09

Закупаем мясо.
Дорого.
Тел.: 8-963-862-63-27,
8-912-839-51-47.

Закупаем говядину и
баранину.
Тел.: 8-951-273-04-63,
8-905-854-73-73.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

ЗАКУПАЕМ
МЯСО.
Без скидки.
Тел.: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

РЕМОНТ холодильников и
стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам
и бюджетникам
30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники –
в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на ВОДУ
Гарантия 5 лет,
договор
Опыт работ 16 лет!
т. 8-9324-700-700

Закупаем мясо.
Дорого.
Помощь в забое.
Без скидок.
Тел.: 8-951-268-88-77,
8-965-866-88-77.

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

Продам дрова колотые.
Тел.: 8-950-481-05-64.

РАЗМЕЩЕНИЕ ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ - 8(34554) 2-24-43

ЕМКОСТИ под
канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

СПИСАНИЕ ЛЮБЫХ ДОЛГОВ (кредиты, ЖКХ, налоги).
БАНКРОТСТВО.

Консультацию проводит Арбитражный управляющий
(номер в едином сводном реестре арбитражных
управляющих 22138).

Прием по записи, по адресу: с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 11,
2 этаж

Запись по телефонам: 89220080052, 89326230052

У вас нет собственного жилья?
Не хотите переплачивать деньги за аренду?

Агрохолдинг «Юбилейный»
готов помочь вам
в данном вопросе!



На предприятиях Агрохолдинга
действует программа
по предоставлению жилья
вновь принятым сотрудникам!

Под подробную информацию можно получить по телефону:

8(34551)30182, 59922, 79908



ООО «Ишимский мясокомбинат» лидер рынка Тюменской области производства колбасных изделий в связи с увеличением объемов изготовления продукции приглашает на работу:

Обвальщика мяса, зп от 65 тыс. руб.

Жиловщика мяса, зп от 65 тыс. руб.

Специалиста на склад, зп 54 тыс. руб.

Изготовителей мясной продукции, зп от 50 тыс. руб.

Наладчика оборудования, зп от 45 тыс. руб.

Рабочих на производство, от 45 тыс. руб.

Помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, медосмотр за счет предприятия, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки, беспроцентная ипотека.

Обращаться: потел. 8(34551)5-99-22, 8 922 001-71-75

(Viber, WhatsApp, Telegram)



Интересует стабильная работа?
Достойная заработная плата?

Племзавод - Юбилейный, приглашает на работу в подразделения г.Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:

руководителя подразделения зп 132 тыс. руб.

инженера по охране труда и технике безопасности зп 108 тыс. руб.

начальника водоочистных сооружений зп 110 тыс. руб.

водителя автомобиля кат. С, Е (обучение за счет работодателя) зп 80 тыс. руб. тракториста кат. С, D, F (обучение за счет работодателя) зп от 50 до 90 тыс. руб.

ветеринарного врача (обучение за счет работодателя) зп 68 тыс. руб.

оператора в животноводстве зп 60 тыс. руб.

слесаря КИПиА зп 51 тыс. руб.

старшего механика зп 103 тыс. руб.

механика зп 87 тыс. руб., кладовщика зп 43 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram,

WhatsApp 8-922-044-08-84

Календарь народных примет

15 февраля - Сретенье - зима с весной и летом повстречалась. Сретенские морозы. Если проглянет солнышко, то первая встреча зимы с весной состоялась, а не проглянет - ожидай дальше морозов.

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент
по общественным
связям, коммуникациям и
молодежной политике
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор

Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор

Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 1003. Заказ 14. Цена 17 рублей 30 копеек.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 13.02.2025 г. в 11-00, факт. - 13.02.2025 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 13.02.2025 г.